



## 春天真美丽

市中区文化路小学二(1)班

小记者 沈熙涛

辅导老师 孙菲菲

春天来了，春天来了！

太阳公公的脸变红了，他的怀抱好温暖，他笑眯眯地看着我们玩耍，再也不冷冰冰的了。

风婆婆的脾气好了，风儿吹在我们脸上好像妈妈的手抚摸着我，舒服极了！

几对活泼机灵的燕子从南方赶来了，它们用一身乌黑光亮的羽毛，一对俊俏轻快的翅膀，剪开了风景如画的春天。

田野里，小草偷偷地钻出地面，像还没睡醒的似得，眼睛都还没睁开呢。杨柳也冒出了鹅黄的嫩芽，高兴地在风里跳着舞，樱花、杏花、桃花也都争先恐后地开放了，香味儿吸引来了勤劳的小蜜蜂采花蜜，我也要向他们那样勤劳，要好好学习！

春天来了，春天真美丽！

## 我的教室

市中区中兴小学五(3)班

小记者 胡耿睿

辅导老师 张秀峰

我的教室位于学校北面的一座三层教学楼上，第三层的楼梯西侧就是我和同学们读书、上课的地方，是我们共同的家。

当你走进教室，向左看，南墙正中有一扇宽大明亮的窗户，它的左侧有一张张多姿多彩的照片，是我与同学们的生活面貌的展示。它的右侧则是我们做得一幅幅整洁优美的树叶贴画。那些不起眼的枯叶，经过同学们的魔力手工制作，纷纷变成了一只只栩栩如生的小动物。这是一只猫头鹰，那是蹦跳的青蛙，又游过来一群小鱼……它们在洁白的墙面上嬉戏打闹。可见，同学们的手是多么的灵巧！

教室的东墙是老师为我们讲课用的黑板，黑板前就是老师用的讲桌。北墙则是三扇透亮的窗户，宽敞明亮，衬托的教室更加干净整洁。教室的西墙又是一块黑板，上面是我与同学们精心制作的黑板报。黑板的两侧整整齐齐地贴着一张又一张的奖状，它们记录了我们一次次的汗水和欢笑，记录了我们成长的痕迹。

放眼室内，只见一排排课桌整整齐齐地摆在教室里，共有六十一张，虽然它们已跟随我们一块生活，一块学习五年了，但还是被保持得那么干净，那么整洁！我的课桌位于教室的西南角倒数第三排，上面罩着一张透明的桌垫。在桌垫的精心保护下，桌子一尘不染，就好像新的一样。

对了，在教室的东北角还有一台柜式空调，空调上方有一台黑色液晶电视。老师常常利用它为我们展示一幅又一幅有趣的课件，大大提高了我们对学习的兴趣，增加了我们学习的快乐，拓宽了我们知识的视野。

这就是我的教室，希望它在我们的精心呵护下，变得更加干净、整洁、明亮！

## 美丽的新世界

市中区建设路小学一(10)班

小记者 张胜齐

辅导老师 刘红

彩虹倒映在池塘里，像一架七彩的小桥。大树倒映在池塘里，像一座绿色的大山。蘑菇倒映在池塘里，像一间间迷你小屋。萤火虫倒映在池塘里，像一盏盏明亮的灯笼。明亮的小池塘，美丽的新世界。

## 游台儿庄

市中区光明路小学四(1)班

小记者 李为赫

辅导老师 李玉芳

今天，我和奶奶去台儿庄古城游玩。

首先，我们来到水上公园，只见水面上波光粼粼，银光闪闪，好像一面光亮的镜子。水中还有一个大水车，水车转动起来，那场面非常壮观。

晚上，我们去古城看夜景，到那里，我好像变了一个人似的，又跑又蹦，玩得太高兴了，因为古城的夜景实在是太美了。你看，那树上挂的彩灯，多像一个个闪闪发光的小星星。河里的倒影漂亮迷人。你听，游客们的欢笑声，偶尔的爆竹声，真像一曲曲和谐动听的乐曲……

看着时间一晚，我们恋恋不舍的走出古城。这次游玩真是太高兴，台儿庄，不亏是一个寻梦的地方。

## 爸爸的手

市中区鑫昌路小学六(1)班

小记者 甘博文

辅导老师 董莉

有一双手宽大而厚实，就像一座温暖的大山，让我感到十分踏实。这就是爸爸的手。

爸爸的手很大，手指圆又粗，长而实，手掌宽大而不粗糙，其实用了护手霜。他的手上留下了岁月的颜色，暗黄的肉色。爸爸的手为了家，留下无数伤疤；爸爸的手为了家，磨出厚厚老茧；爸爸的手为了家，变得强劲有力。爸爸用他的手，为我们家做了很多很多。

一次，在爸爸送我上学的时候，我发现他的食指上贴有创可贴，但是爸爸在送完我后直接走了，我没有来得及问他。放学后，爸爸来接我的时候，我便迫不及待地问：“爸，您的手怎么啦？”爸爸说：“划的。”我又问：“怎么划的？”“收拾家时划的。”爸爸说。当时我的心里感到一丝隐隐的疼痛和温暖。

哦，爸爸收拾家，手指被划破了，但在阳光下，那暗黄的肉色仍发出亮的光泽。

父爱如山，他的手，不正是撑起家的擎天柱吗？



## 五一狂想

市中区齐村镇渴口中心校五(2)班 小记者 高阳 辅导老师 刘静

明天就是五一假期，可是我却因为不知去哪里玩而烦恼，躺在床上左思右想，不知何时已进入梦乡。突然，我的门被推开了——哇！哆啦A梦出现在我面前。

我忙问：“哆啦A梦，你不在22世纪待着，跟大熊玩，跑到21世纪来干什么呢？”哆啦A梦说：“我是哆啦A梦2代，哆啦B梦，帮你设计好了五一游玩的行程。第一是搭乘时光机到遥远的大海看鱼，第二是去浩瀚无边的宇宙。”我听了非常高兴。

这时，哆啦B梦拉着我

进了时光机里面，在伴随着五彩缤纷飞速后退的光斑后停了下来。这时我们已经来到了大海边，湛蓝深远的海水，不时可以看到海边的礁石，发出阵阵巨响。哆啦B梦拿出了一辆海底探测机，我钻了进去，外面玻璃舱关闭了。我们渐渐地潜入了海底，许许多多、各种各样、绚丽多彩的鱼在我的周围游来游去，我目瞪口呆地望着鱼儿，因为我实在是没有看到过这么多的鱼。

接着，我们又来到对面一片空地上，哆啦B梦拿出

了宇宙救生艇，我们一起走了进去，只听轰的一声飞艇开动了。我们越飞越高，地面的楼房变得有蚂蚁那么小。我们来到宇宙里，那里一片漆黑，只有那成千上万的星星，在那闪着光芒。突然我感到炎热无比，汗水直流。我连忙跑过去看，看到一颗巨大火球，全身燃烧着火。那就是太阳，我第一次见到这样的太阳，惊叹不已，兴奋极了。

我睁开双眼，发现自己躺在床上，决心要努力学习，将来有一天能够实现梦想。

## 赏樱花

市中区逸夫小学三(2)班 小记者 张星宇 辅导老师 李中华

春天到了，我校教学楼前那颗樱花开了，花朵小巧玲珑，异常美丽。

樱花的花瓣由边缘到中心，由淡粉到纯白；粉红的，像婴儿纯真的笑脸，洁白的，似人间白雪。我忍不住轻轻地抚摸它，柔软如江南的丝绸一般。花瓣的边缘呈微波状，像是在一片粉红

海洋上泛起的朵朵微波，这真正的是花的“海浪”。花茎细长而柔曲，细得如一根碧绿的银丝，柔曲得似少女姣好的身姿，由上至下，由粗至细，由棕至绿，支撑着娇嫩的花朵。

盛开的樱花一般都是五个瓣，中间有长长的花蕊，花蕊一般都有九到十根，像

漂亮的黄豆芽。未开的樱花小宝宝，就象一个个快要爆炸的气球，看起来可爱极了。

微风一吹，花瓣落了下来，犹如一只粉色的蝴蝶一边在翩翩起舞，一边在唱着美妙又悦耳的歌声，又宛如给大地铺上了粉白相间的地毯。

## 四季的雨

薛城区南临城小学六(1)班 小记者 种璐文 辅导老师 陈伟

春天的雨是温柔的。密密的雨点从云中飘舞下来，滴落到嫩绿的小草上、娇嫩的小花上，还有一片片刚冒出头的嫩叶上。那些雨，就像温柔的双手，将绿苗从松软的土壤中拉出来，呼吸着带着泥土香味的空气。

夏天的雨是暴躁的。每当下雨前，乌云、闪电、雷声就聚在了一起，大声嚎叫着，并在人们还没有反应过来时，把一大盆水都泼向了

人间。那气势，如同千军万马一样。再加上隆隆的雷声与恐怖的闪电，简直就像打仗似的。但雨后经常出现七色的彩虹，这也算有了一个完美的收场。

秋天的雨是勤劳的。秋天是丰收的季节，绵绵的细雨滴落在丰收的果实上，树叶、花朵、果实都被一层薄薄的雨笼罩着。站在雨中，感到格外舒适凉爽。

冬天的雨是调皮的。许

多滴雨聚在一起，被冷风一吹，就变成了一片片晶莹的雪花。它们落到地上，就像厚厚的棉被；落到屋顶上，就像一个奶油蛋糕。它们娇小、透明，而且每一朵雪花都不同，它们净化了世界，也净化了我们的心灵。

春雨，夏雨，秋雨，冬雨，每一种雨都有自己的特点，每一种雨都能为我们带来变化，带来不同的快乐！

## 公交车上的故事

山亭区实验小学四(4)班 小记者 孙雅琪 辅导老师 张静

星期天，我和爸爸、妈妈、姐姐坐公交车去老家。

我身旁的座位上坐着一位小朋友和他漂亮的妈妈，小朋友手里拿着一块饼干，一边吃着一边跟着他的妈妈学古诗。他的妈妈念一句，小朋友就摇头晃脑地学一句，公交车上的乘客都向他投去赞许的目光。

公交车就这样一直往前开着。小朋友手里拿着还没有吃完的饼干，随着汽车的晃动，饼干掉在他的身上，他的妈妈看了看，生气地说：“吃饱了吗，还是不想

吃了？不想吃了就扔了，看，衣服都弄脏了。”说着，她顺手把饼干扔进了车上的垃圾桶里。接着，她又让小朋友背古诗给她听，小朋友有点不高兴，就结结巴巴地背了起来。

“锄禾日当午，……”看起来，小朋友可能是想不起来了。顿时他的小脸涨得通红，可怜巴巴地望着他的妈妈。他的妈妈带着生气的口气说：“是汗滴禾下土，意思是说粮食来之不易，现在记住了没有？”小朋友点了点头，于是又接着背：

“汗滴禾下土，谁知盘中餐，……”又背不下去了。他的妈妈很生气，指着他的头说：“怎么老是忘？‘粒粒皆辛苦’的意思是粮食来之不易，要好好珍惜，你为什么老记不住？”小朋友委屈地哭了起来。

我在想这位阿姨做得非常不好，用古诗教育孩子珍惜粮食，可她自己却浪费粮食，给孩子做了不好的榜样。这时，大家开始用异样的眼神看着她，她羞愧地看着垃圾桶，公交车上一下子安静起来。

## 巧“玩”肉丸娃娃

薛城区实验小学五(8)班 小记者 刘芮含 辅导老师 徐静

上完书法课，紫月约我去她家一起做肉丸。我高兴得一蹦三尺高，当个奇趣花样小厨师，自己做给自己吃，感觉棒极了！

到了紫月家，她的妈妈给我们弄好丸子肉料，就不管不问了。

洗好手后，我们正式开始“玩”肉丸娃娃。紫月一副大人样地指导我：“做肉丸最关键的一步是搅拌肉，要按同一个方向搅拌，按油烟机上的时间每人一分钟这样循环，OK？”“OK！”我表面上风平浪静，其实心里已经波翻浪涌。

我抓着搅拌物的柄不停

地搅，按顺时针方向一圈又一圈地搅。肉娃娃分布在碗边上，像一群群奇形怪状的鱼随着搅拌物的移动而移动。中间的一坨肉娃娃最大，搅拌起来最耗力气，它时而分布，时而聚集，变化万千。

肉搅拌好后，紫月妈妈已烧起一锅热水，让我们放丸子。紫月又一本正经地说：“放丸子很麻烦，需要一个一个挤成圆球状再放。”我傻乎乎地问：“为什么不直接倒进去？”“大姐，你傻啦，做的是丸子啊！”紫月的一句话让我如梦初醒。我模仿紫月的做法先抓

起一把肉，然后把虎口处摆成一个圆形，再挤肉球，挤好后用食指和中指的反面托住肉球，放进锅内。丸子从肉色逐渐变成白色，像一个个刚出生的小精灵在游泳。最后，我又放入了青菜和木耳，一道肉丸菜就做好啦！我开心地笑了。

肉丸出锅后，我忍着烫迫不及待地尝了一个，哇！好香呀！和饭店里做得没什么两样，我不由为我这个“奇趣花样小厨师”竖起了大拇指。

巧“玩”肉丸娃娃，让我玩出了乐趣，玩出了精彩，玩出了成就感！